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WHY? 

ЧАМУ? 

Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з 

дапамогай кампутара. Калі вы можаце выправіць або 

палепшыць мову, звяжыцеся з офісам па 

адрасе info@angp.co.za 

 

 

На зямлі кажуць: 

"Адпушчаны хваробай". 

У небе кажуць: 

"Пакліканы ў бок для нерухомасці". 
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Чаму я пакутую ад гэтай хваробы? Гэта пытанне, якое 

мы так часта задаем, калі прыходзіць хвароба, 

альбо здараецца няшчасце , альбо ўзнікаюць праблемы. 

1. Бог кажа: «Спыніся і ведай, што я Бог» Псальмы 46:10 

У актыўным жыцці мы рэдка даем Богу магчымасць 

размаўляць з намі. Наша жыццё становіцца настолькі 

"поўным", што для Бога няма месца. У гадзіну адзіноты і 

бяды Бог загаварыў з Якавам. Ён прачнуўся і сказаў: 

«Гасподзь тут! Ён у гэтым месцы, і я гэтага не ведаў 

". Быццё 28:16. У час пакут і пакут Бог прысутнічае, каб 

размаўляць з намі. 

2. Хвароба можа быць для 

нас Божай дысцыплінай “Шчаслівы чалавек, якога Бог 

выпраўляе. Не крыўдуйце, калі Ён вас папракае » Ёў 

5:17. "І гэтая невялікая і часовая бяда, якую мы церпім, 

прынясе нам велізарную і вечную славу, значна 

большую, чым бяда". 2 Карынфянам 4:17. Такім чынам, 

нам кажуць: "Лічыце, што нам пашанцавала, калі ў нас 

узнікаюць разнастайныя выпрабаванні (альбо 

праблемы)". Джэймс 1: 2. "Нават падчас пакут я быў 

суцяшаны, бо тваё абяцанне дало мне 

жыццё". Псальмы 119: 50. "Я напоўнены 

непрыемнасцямі і трывогай, але Твае запаведзі 

прыносяць мне радасць". Псальмы 119: 143. 

3. Хвароба дае магчымасць убачыць Божую моц, 

якая дзейнічае. Калі вучні Ісуса спыталі пра слепату 

чалавека: «Настаўнік, чый грэх прымусіў яго нарадзіцца 

сляпым? Гэта быў яго ўласны грэх альбо бацькоў? " Ісус 

адказаў: «Яго слепата не мае нічога агульнага з грахамі 

яго і грахамі бацькоў. Ён сляпы, каб у ім 

дзейнічала Божая сіла. » Ян 9: 2-3. Такім чынам, гэтая 
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самая хвароба альбо выпрабаванне дае магчымасць 

убачыць, як Бог адказвае на малітву. Усе Божыя абяцанні 

сапраўдныя. Мы можам прыйсці да Бога ў малітве. Ён 

наш памочнік і сябар. Ён чуе наш крык і можа аказаць нам 

сваю дапамогу. Усё, што Ён просіць, - гэта тое, каб 

мы верылі . "Усё магчыма для чалавека, які мае 

веру". Марка 9:23. 

У чым жа тады воля Божая да мяне ў гэтай хваробе? 

1. Пераканайцеся ў правільных адносінах з 

Богам . Прызнайся і адпусці ўсякі грэх. 

"Але калі мы вызнаем свае грахі Богу, Ён выканае сваё 

абяцанне і зробіць тое, што правільна: Ён даруе нам нашы 

грахі і ачысціць нас ад усялякіх правін". 1 Ян 1: 9. 

Знайдзі мір з Богам, ведаючы, што твае грахі 

дараваны. "Цяпер, калі мы выправіліся з Богам праз веру, 

мы маем мір з Богам праз Госпада нашага Ісуса 

Хрыста". Рым. 5: 1. Майце спакой . «Мір - гэта тое, што я 

пакідаю з вамі; гэта мой уласны спакой, які я вам даю. Я 

даю не так, як гэта робіць свет. Не хвалюйцеся і не 

засмучайцеся; ня бойся." Ян 14:27. 

2. Вы можаце маліцца Богу ў гадзіну вашай патрэбы . Ён 

кажа: «Пакліч мяне, калі прыйдзе бяда; Я выратую цябе, 

і ты пахваліш мяне ". Псальмы 50:15. “Давайце тады 

мець упэўненасць і падысці да Божага трона, дзе ёсць 

ласка. Там мы атрымаем міласэрнасць і знойдзем ласку, 

каб дапамагчы нам менавіта тады, калі нам гэта трэба 

». Габрэяў 4:16. 

3. Вы можаце спадзявацца на абяцанні Г од, якія ніколі 

не сапсуюць. Ён сказаў: «Я ніколі не пакіну цябе; Я ніколі 

цябе не кіну ». Габрэяў 13: 5. «Не бойся - я цябе 
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выратую. Я назваў цябе па імені - ты мой. Калі вы 

пройдзеце праз глыбокія воды, я буду з вамі; вашы 

непрыемнасці вас не адолеюць. Цяжкія выпрабаванні не 

нанясуць вам шкоды ". Ісая 43: 1-2. "Добры чалавек 

церпіць шмат праблем, але Гасподзь ратуе яго ад 

усіх". Псальмы 34:19. «Аддайце сябе 

Госпаду; давярайце Яму, і Ён дапаможа вам 

". Псальмы 37: 5. "Ты, Госпадзе, дай ідэальны супакой 

тым, хто захоўвае цвёрдую мэту і давярае Табе". Ісая 26: 

3. 

4. Не адчайвайцеся «Авечкі мае слухаюць голас мой; Я 

іх ведаю, і яны ідуць за мной. І яны ніколі не 

памруць. Ніхто не можа вырваць іх у мяне ". Ян 10: 27-

29. «Гасподзь - мой пастыр; У мяне ёсць усё 

неабходнае. Нават калі я прайду праз глыбокую цемру, я 

не буду баяцца, Пане, бо Ты са Мною " ( Псальмы 23: 1-

4 ) 

  

Ці магу я папрасіць Бога вылечыць мяне? 

Біблія заклікае нас прасіць вылячэння. «Вялікі натоўп 

прыйшоў да Яго, прыводзячы з сабой кульгавых, 

сляпых, скалечаных, нямых і многіх іншых хворых, якіх 

яны клалі да ног Ісуса; і Ён вылечыў іх 
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". Матфея 15:30. "Ён даруе ўсе мае грахі і вылечвае ўсе 

мае хваробы". Псальмы 103: 3. 

Праца Ісуса паказвала Божую волю да 

аздараўлення. «Ісус абышоў усе гарады і вёскі. Ён вучыў 

у сінагогах, прапаведаваў Добрую Навіну пра Царства і 

вылечваў людзей ад усіх відаў хвароб і хвароб 

». Матфея 9:35. Прачытайце Матфея 4: 23-

24; Матфея 8: 16-17; 11: 5; Лукі 10: 9. 

Пакуты і смерць Хрыста забяспечылі вылячэнне 

чалавецтву. «Але з-за нашых грахоў Ён быў паранены, 

збіты з-за зла, якое мы зрабілі. Мы вылечваліся ад 

пакарання, якое Ён пацярпеў, і аздараўлены ўдарамі, якія 

атрымаў ". Ісая 53: 5. «Ісус словам прагнаў злых духаў і 

вылечыў усіх хворых. Ён зрабіў гэта, каб здзейсніць тое, 

што сказаў прарок Ісая: "Ён сам прыняў нашу хваробу і 

панёс нашы хваробы". Матфея 8: 16-17. Яго ўваскрасенне 

азначае, што Ён - жывы Збаўца, здольны працягваць сваё 

аздараўленчае служэнне. "Ісус Хрыстос той самы ўчора, 

сёння і назаўсёды". Габрэяў 13: 8. "Ісус Хрыстос 

аздараўляе вас". Дзеі 9:34 ; Дзеі 3:16; Дзеі 5:16. 

  

"Усё магчыма для чалавека, які мае веру". 

  

 Гэты евангельскі тракт быў перакладзены з дапамогай 

кампутара. Калі вы можаце выправіць або палепшыць 

мову, звяжыцеся з офісам па адрасе info@angp.co.za 
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Калі вы знайшлі збаўленне ў Хрысце альбо былі 

дабраславёныя іншым чынам дзякуючы нашай 

евангельскай літаратуры, паведаміце нам пра гэта. Мы 

хацелі б падзякаваць Богу разам з вамі і памятаць пра вас 

далей у нашых малітвах. Каб атрымаць бясплатную 

евангельскую літаратуру, кнігі і трактаты на больш чым 

540 мовах, звяжыцеся з намі :  
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СЕРЦЕ ЧАЛАВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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